

我省明确农业产业化联合体认定标准

由1家省重点龙头企业牵头+10家以上 农业企业、农民专业合作社、家庭农场等共同组成

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲) 农业产业化联合体应符合哪些条件和标准?记者昨日获悉,省农业农村厅近日印发《河南省农业产业化联合体认定和监测管理(暂行)办法》,明确我省农业产业化联合体的基本条件、认定标准和监测管理办法,以支持农业产业化重点龙头企业、农民专业合作社和家庭农场建立一体化的农业经营组织联盟,发展农业产业化联合体,促进产业兴旺、助力乡村振兴。

根据办法,农业产业化联合体

是以农业产业化龙头企业为核心,农民专业合作社为纽带,家庭农场为基础,社会化服务组织为支撑,通过股份合作、订单生产等利益联结形式,形成的关联紧密、分工明确、链条完整、利益共享的农业经营组织联盟。联合体内成员原则上应由1家省以上农业产业化重点龙头企业牵头,农业企业、农民专业合作社、家庭农场等10家以上新型经营主体共同组成。联合体内牵头的重点龙头企业应联合各成员共同制定联合体章程和围绕主导产业的建设方案。各

成员间通过专业化分工、多元化联合、紧密型衔接、标准化生产,实现全产业链发展。成员之间有技术服务、基地建设、产品加工、商贸流通、品牌建设、利益联结机制和信贷担保等实质性合作内容,形成利益共享、风险共担的责任共同体、经济共同体。联合体牵头的重点龙头企业上年度需盈利,联合体内其余各成员上年度总营业收入应超过对应类型省重点龙头企业认定标准的20%以上,联合体带动农户数量应超过对应类型省重点龙

头企业带动农户数量标准的20%以上,联合体原则上要有“三品一标”认证,联合体内各成员近两年内没有发生产品质量安全事件。

办法明确,我省农业产业化联合体认定和监测管理工作由省农业农村厅组织实施,实行动态管理,实行优胜劣汰,每两年组织实施一次。省农业产业化联合体内各成员优先享受各级政府出台的支持联合体、龙头企业、农民专业合作社、家庭农场相应的扶持优惠政策。

市政府召开第103次常务会议 学习习近平总书记 重要文章

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 11月10日,市长侯红主持召开市政府第103次常务会议。高义、虎强、徐军、李喜安、吴福民、史占勇、马义中参加会议。

会议传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚定理想信念补足精神之钙》。会议强调,全市政府系统要始终做到对党绝对忠诚,筑牢理想信念基石,把“两个维护”作为根本原则和首要任务,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移推动习近平总书记视察河南郑州重要讲话重要指示落地落实,锚定“两个确保”“十大战略”,着力打造国内一流、国际知名的“四个高地”,努力在中原出彩中先出彩、出重彩。

会议研究了欠薪治理工作。会议强调,根治欠薪事关群众切身利益、事关社会稳定大局,要摸清欠薪底数,组建工作专班,畅通投诉举报渠道,健全预防解决欠薪问题长效机制,切实保护劳动者合法权益。要制定操作性强的解决方案,聚焦工程建设、新用工业态等领域,多部门联动开展根治欠薪专项行动,确保欠薪隐患动态清零、存量欠薪案件按节点清零。要坚持治标和治本结合、预防与打击并重,严格落实“一单两金三制”,强化属地管理、分级负责、依法监管,将欠薪事件处理在事发前和萌芽期。

会议通报了9月份重大专项综合督查评比和省市政府工作报告重点工作及民生实事进展情况。会议强调,要建立月度分析报告制度,聚焦短板弱项,实施精准攻坚,确保全

年目标任务顺利完成;要对标对表高质量发展指标体系,健全完善考核内容,持续抓好“五个一批”重大专项,助力国家中心城市建设提质增效。要强化答卷意识,加快推进省市政府工作报告重点工作和民生实事,倒排工期、责任到人、专项督查,紧盯进展缓慢事项补短板赶进度,科学谋划好明年重点项目和民生实事,用发展成效提升群众幸福指数。

会议听取了重要民生商品保供稳价和“菜篮子”工程建设情况汇报。会议强调,要加强市场价格监测预警,适时投放政府储备,严厉打击价格违法行为,及时向困难群众发放价格临时补贴,确保广大群众生活必需品价格稳定、供应充足。要扛稳扛牢“菜篮子”工程民生责任,健全完善“菜篮子”产品市场调控和保供联动机制,加强生产、流通和市场调度,建立完善本地和外地联保联供机制,建立“从农田到餐桌”全程可追溯体系,确保“菜篮子”品种丰富、保供稳价。

会议研究了今冬明春保暖保供重点工作。会议强调,保供保暖事关千家万户,要成立保暖保供专班,科学精准调度,统筹做好保供暖、保运行、保安全各项工作,形成联动保暖保供强大合力。要多渠道增加能源保供资源,依法依规释放煤炭先进产能,加快热源厂和供热管线建设,解决能源保障、电煤储备、资金需求等问题,更好满足人民群众生活需要,为经济社会稳定运行提供有力支撑。

会议还研究了其他事项。

市领导调研疫情防控工作 严格管控贴心服务 坚决守牢疫情防线

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 11月10日,市委副书记、政法委书记杜新军来到荥阳市,就隔离酒店管控工作进行调研督导。

在郑上路赵家庄疫情卡点,杜新军详细了解卡点工作人员力量配备、后勤保障、值班值守情况;在海龙荣泽健康关爱中心、汉庭酒店健康关爱中心,杜新军仔细询问“三区两通道”设置、隔离房间取暖通风、环境消杀、院感控制等情况,对值班值守人员和隔离管控人员表示慰问和感谢,勉励大家顾大局、敢担当、讲奉献,为全市疫情防控和群众生命健康贡献力量。

杜新军表示,当前全市疫情防控到了最吃劲儿时候,重点人员隔

离管控已经成为打赢疫情防控阻击战攻坚战的主战场。各健康关爱中心要围绕“圈住封死”的目标,严格院感控制,加强环境消杀,落实防护措施,以最高标准、最强团队确保实现“三零一满意”目标。各工作专班要强化奉献精神、责任意识,充分发挥组织优势和堡垒作用,党员冲锋在前,强化示范引领,注重细节,规范流程,贴心服务,以干部辛苦指数换取群众的安全指数满意指数。各督导组要加强督导检查,对照医院感染管理标准,及时发现隔离管控问题,督促逐条整改到位,坚决守住守牢疫情防线,维护好人民群众生命健康。

市领导调研生态环境保护工作 全力打好秋冬季 大气污染防治攻坚战

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 10日,市委常委、副市长高义到市生态环境局就生态环境和秋冬季大气污染防治工作进行调研。

高义先后来到12369生态环境举报热线、郑州生态环境监测中心,重点了解生态环境举报热线运行情况、市民举报问题解决及举报有奖落实情况,详细询问环境监测站点设置及各项污染因子实时监测情况,并同市生态环境局干部座谈交流,听取工作汇报,对做好今年秋冬季大气污染防治工作提出要求。

高义表示,生态环境工作是

“五位一体”总体布局的重要内容,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是最普惠的民生福祉。关于下一步工作,高义要求,对于今年秋冬季大气污染防治,要咬定目标不放松,扎实推进各项工作。管控要精准施策,兼顾发展,尽可能与全市发展大局相融合。从现在起,全力打好秋冬季大气污染防治攻坚战。同时,要不折不扣加快完成中央环保督查问题的整改,并以冬残奥会保障和“双碳”“两高”治理工作为抓手,建章立制打基础,谋划好明年的生态环境工作。